

运河街道

开展“治理小区‘脏乱差’ 共建共治美好家园”协商议事活动

运河街讯 为推进基层协商民主工作深入开展,运河街道围绕“治理小区‘脏乱差’ 共建共治美好家园”开展协商议事活动,通过民主协商切实解决群众“急难愁盼”问题。

8月9日,运河街道开展协商议事活动。与会人员围绕老旧小区改造、治理小区环境等工作开展了热烈讨论,从群众出发提出建议,针对“治理小区‘脏乱差’ 共建共治美好家园”工作积极建言献策。

经过召集人和相关人员的交流探讨,梳理汇总了几点建议:要充分发挥网格员作

用。依托“网格化”管理,社区网格员应加大对小区的日常巡查和管理,对发现有乱堆乱放、乱搭乱建、乱涂乱画、损毁种菜等行为及时制止,做好群众的思想工作。对发现公共设施破损现象的及时向运河街道相关部门、社区或物业服务公司汇报,能解决的第一时间予以解决;不能解决的第一时间向区相关部门反馈。

要充分发挥物业服务作用。进一步提升物业服务能力,对有物业服务公司进驻的小区,优化物业服务管理,加大卫生保洁力度,做好基础设施维护、车辆停放管理、绿化

苗木修剪等,及时公开费用收支信息,打造阳光物业。对无物业服务公司的小区,发挥好业主委员会作用,为广大业主提高更优质服务。

要发挥老旧小区改造的作用。大力推进老旧小区改造工程建设,建立老旧小区台账,全面掌握老旧小区详细情况,积极对上争取老旧小区改造项目,力争实现老旧小区改造全覆盖,彻底改变老旧小区“脏乱差”难题。

要充分发挥志愿服务作用。拓展新时代文明实践所(站)功能,依托志愿服务队,利用“文明实践日”,建立

志愿服务常态化机制,定期组织志愿者深入小区开展“清洁家园”等集中性服务活动,全面清理卫生死角,清除野广告等,保持干净整洁的小区环境。

要发挥宣传引导作用。利用线上、线下双向渠道,加大文明行为、文明意识、工作成效等宣传力度,增强群众“小区是我家”的主人翁意识,自觉维护小区干净卫生、整洁有序的良好环境,形成共建共享共治的浓厚氛围。

(通讯员 宋丹丹)

张山子镇

开展青年干部廉政教育主题活动

张山子讯 为进一步强化张山子镇青年干部廉政教育管理,积极引导年轻干部坚定理想信念,厚植廉洁理念,8月9日,张山子镇组织全镇青年干部代表开展“青春向党·清廉护航”廉政教育主题活动。

此次主题活动在张山子镇廉政文化主题公园进行,工作人员将青年干部违纪违法典型案例学习与廉政文化公

园景观节点的廉洁文化学习相结合,给青年干部上了一堂生动的警示教育课、廉洁文化普及课。

一行人在每个景观节点驻足,认真聆听、相互交流、互动体验,收到了良好的学习效果,最后一行人在“三风讲堂”处集中学习了张山子镇一一五师运河支队红色文化和红色家风故事,重温了入党誓词,进行了庄严宣誓。

大家纷纷表示,本次廉政教育主题活动是一次创新之举,打破了室内学规章、受教育固有模式,通过开放式、沉浸式玩学思一体的实地体验,在潜移默化中增强了党性修养,拧紧了廉洁“思想阀”,获得了红色精神传承,在以后的工作生活中将自觉做到有所畏、言有所戒、行有所止。

据悉,张山子镇廉政文化主题公园是在区纪委监委

支持指导下,将“廉”文化与“红”文化相融合投资建设而成,以“重传承、扬正气、倡勤廉”为主题,秉承“寓情于景、润物无声”的设计理念,巧妙融合了原址上栽种的竹子,以竹为媒、借竹寓意,打造了竹清风、人生棋局、尺寸之间、箴箴做官等景观节点,成为了全镇党员干部廉政教育的良好平台。

(通讯员 赵妍)

邳庄镇

开展人大代表视察活动

邳庄讯 为进一步提升代表履职能力和参政监督意识,8月9日,邳庄镇组织人大代表对乡村振兴现代农业特色镇建设、民生工程项目、美丽乡村建设等重点工作进行现场视察。

代表们先后来到枣庄三十九中北校和区实验小学北校建设工地、沧浪庙村、尚庄

村千亩精品水稻示范园、北洛截水沟等地,详细了解了邳庄镇各项重点工作的开展情况。

每到一处,代表们都会认真听取相关负责人对项目运行情况的介绍,详细询问工作进展情况,了解各项目建设中存在的重点难点问题。通过现场视察和听取相关工作汇报,代表们对全镇乡村振兴战略

实施、人居环境改善、基础教育提升以及美丽乡村建设等工作所付出的努力和取得的成绩给予充分肯定。

代表们认为,今年以来,邳庄镇党委、政府在改善人居环境、丰富群众文体生活、强化社会帮扶等方面措施具体、成效明显,群众幸福感、获得感和满意度显著提升。

代表们纷纷表示,将以此视察活动为契机,在今后的工作和生活中,聚焦全镇中心工作,服务大局,积极向广大群众做好宣传,认真履行好代表职责,立足自身工作岗位,以饱满的热情和高度的责任感,为建设宜居宜业幸福新邳庄贡献人大力量。

(通讯员 侯成玺)

“洋专家”助力制造业提档升级



8月9日,在瑞隆机械制造有限公司,来自俄罗斯自然科学院的马克西姆·格里戈里叶维奇院士在生产现场指导生产,与研发人员开展技术讨论。

贺影 摄



涧头集镇

精准做好残疾人基本状况调查

涧头集讯 为全面了解涧头集镇持证残疾人基本状况和需求信息,涧头集镇组织残联、村党员志愿者及网格员,全面开展2022年持证残疾人基本状况调查。

通过召开全镇残疾人基本状况调查工作培训会,重点对持证残疾人基本信息手机微信小程序录入、登记表中的各项指标逻辑关系及注意事项进行全面讲解和分析,进一步提高了信息采集员业务能力和水平,确保熟练掌握持证残疾人基本状况调查工作方法和要求。

会后,工作人员冒着酷暑走村入户,采取网格化的分工方式,全方位调查各类残疾人的基本信息、住房、教育、就业、社会保障、基本医疗和健康、无障碍、文化体育等方面的情况,做好信息的采集、登记、核实、录入、上报工作,截至8月8日,涧头集镇已完成残疾人的基本情况调查录入3876人。

据悉,此次残疾人基本状况调查工作对象是具有当地户籍,持有《中华人民共和国残疾人证》的居民,调查录入自7月初开始至9月30日止。今后残疾人信息实行全年开放,可随时查询与录入,随时通过村级网格员的反映信息,了解辖区残疾人的需求,使残疾人服务更加精准化和精细化。

(通讯员 张涛)

泥沟镇

召开专项约谈提醒会

泥沟讯 基层河长巡河履职是解决河流管理保护的“最后一公里”的重要抓手,为进一步压实河长巡河工作责任,推动泥沟镇河流治理工作健康开展,8月8日,泥沟镇纪委召开关于巡河工作开展情况专项约谈提醒会,集体约谈了12名河长制落实后进村相关人员。

会上通报了7月巡河有关情况,指出相关村在巡河方面的不足。各级河长要严格落实河长制工作细则,加强日常动态巡河监督,确保巡河率达标。

会议要求,要提高思想认识,将巡河工作摆上重要议事日程,增强巡河的自觉性和主动性;要明确工作标准,严格按照时间节点、巡足次数,巡够时间;要压实责任,真巡真改,及时发现和解决影响河湖保护的问题,提高巡河的实效性。镇纪委将成立专项察访组,对河长制落实情况,特别是巡河工作开展情况逐一进行察访,对巡河工作中不担当不作为、敷衍塞责、虚假整改等形式主义、官僚主义问题,发现一起、查处一起。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

马兰屯镇

实施农村饮用水提质改造工程

马兰屯讯 为了让百姓喝上干净水,实现从“有水喝”到“喝好水”的转变,马兰屯镇积极实施农村饮用水提质改造工程,全力推进农村饮水安全。

今年马兰屯镇计划完成驻地八个村居农村饮用水提质工程施工,目前已完成楼岔子村、八队村自来水入户通水工作,新楼村及九队村正在进行入户管道铺设及配套设施安装。管道工程总造价110余万元。下一步,马兰屯镇将继续实施农村饮用水提质改造工程,完善服务举措,真正实现农村与城区用水“同水源、同管理、同服务”,让全镇人民随时喝上安全、卫生、健康的放心水,共享饮用水提质增效的丰硕成果。

(通讯员 李昱霖)

区综合行政执法局

开展停车秩序专项整治行动

本报讯 为进一步规范我区机动车停放秩序,不断改善道路交通环境,近日,区综合行政执法局联合区交警大队开展停车秩序专项整治行动。

在整治行动中,执法人员采取流动巡逻和重点路段查处的措施,对违法停放在人行道、盲道等未按规定停放的车辆采用劝离、警告、张贴违停告知单、强制拖离等措施进行集中清理,有效提升市民群众守法出行、安全出行、文明出行意识。下一步,将继续规范停车,共同维护我区道路秩序,为广大市民群众营造一个舒适、整洁、有序的城市环境。

(记者 李媛媛)